



"Siveco România" prevede pentru 2005 o creștere a cifrei de afaceri cu peste 30% față de 2004



"Bega Tehnomet" Timișoara vrea un profit brut cu 110% mai mare decât în anul 2003



"Pralin" din Cisnădie produce cărți poștale și tablouri din ciocolată

pag. 4

pag. 9

pag. 10



PUZ pentru centrul istoric al Bucureștiului



pag. 12

Cine se gîndește la prea multe lucruri nu ajunge niciodată la vreo concluzie.

Macchiavelli

Supliment Zilnic Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE Despre anumite companii PROHIBIT ÎL ESTE ZIARUL 'BURSA' SA PUBLICĂ INFORMAȚII

STIRI Alte șase societăți autorizate pentru RCA

Consiliul Comisiei de Supraveghere a Asigurărilor (CSA) s-a reunit ieri, din nou, în ședință și, clarificând o serie de aspecte legate de cele 6 societăți aminate la autorizare pentru practicarea asigurării obligatorii de răspundere civilă auto (RCA), a hotărât în unanimitate de voturi autorizarea acestora...

Transelectrica primește peste 23 milioane de dolari de la BERD

Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) a acordat un împrumut de 23,2 milioane de euro companiei Transelectrica...

"Eforie" și-a schimbat denumirea

Ședința AGA extraordinară a SC "Eforie", desfășurată la sfîrșitul săptămînii trecute, a aprobat schimbarea denumirii societății în "Turism, Hoteluri, Restauran-te Marea Neagră" SA și păstrarea numărului de 3 membri în componența consiliului de administrație al acestei societăți...

EVOLUTII FINANCIARE VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (21.12.2004)

Table with 2 columns: Fund Name and Value. Includes entries like FORTUNA CLASSIC, CAPITAL PLUS, FMT, FCXE, ACTIVE DINAMIC, TEZAUUR, FORTUNA GOLD, FON, FVP, OMNINVEST, FI NAPOCA, Simfonia 1, INTERCAPITAL, INTEGRIO, BCR Clasic, BCR Dinamic, Stablu, ORIZONT, KD Maximus.

Table with 2 columns: Bank Name and Interest Rate. Includes entries like la vedere, Piraeus Bank, la 1 lună, CEC, Piraeus, Libra Bank, la 3 luni, Euro Bank, Romestera, Finasbank, la 6 luni, Euro Bank, la 9 luni, Euro Bank, la 12 luni, Euro Bank, Libra Bank, ORIZONT, KD Maximus.

PUR RĂMÎNE, DEOCAMDATĂ, CU PSD

Vom avea guvern minoritar

Liderii PNL și PD susțin că, în câteva zile, vor fi cunoscute numele viitorilor miniștri



Alianța PNL-PD va anunța în câteva zile structura noului Guvern, după ce Traian Băsescu va urma ca șeful structurii și va conștientiza că toate partidele politice pentru a desemna premierul. Șeful statului a anunțat deja că îl va nominaliza pe Călin Popescu Tariceanu pentru funcția de prim-ministru...

și Varujan Vosganian. PD doarește neapărat să propună ministrul de Interne și pe cel al Apărării, numele vehiculate pentru cele două instituții fiind Sorin Frunzeverde, respectiv Cezar Preda sau Mihai Stănișoară. Numele viitorului ministru de externe pare să fie Răzvan Mihai Ungureanu, fost secretar de stat pe vremea cînd Andrei Pleșu a fost șeful diplomației române...



Licitație cu scîntei

Operatorii de pe piața transporturilor de persoane sînt în ceață. Curtea de Apel București a suspendat joi, 16 decembrie, licitația electronică pentru atribuirea licențelor pentru următorii trei ani.

Mai multe companii sînt în ceață năstind dacă mai pot să practice transportul de persoane în țară. Curtea de Apel București a suspendat, joi, 16 decembrie 2004, licitația electronică pentru atribuirea curselor și traseelor din programul de transport rutier de persoane în trafic județean...

Ion Iliescu, la final de mandat: "Sînt și eu om!"

Ion Iliescu a susținut ieri, la Palatul Cotroceni, ultima sa conferință de presă în calitate de șef al statului. După ce a prezentat un bilant al ultimilor patru ani de mandat, președintele le-a explicat ziaristilor motivele pentru care a luat controversele decizii din ultimele zile de mandat: "Sînt și eu om și bineînțeles că și greșesc..."

Principala divizie a "Iukos" - vîndută unei firme "fantomă"

Grupul petroler rus "Iukos", cel mai mare exportator de petrol din țară, ar putea înceta să mai existe după vânzarea celei mai unități de producție a sa - "Tuganskneftegaz". Guvernul de la Moscova a organizat licitația de vânzare duminică (19 decembrie), iar divizia a fost înstrăinată în schimbul sumei de 9,3 miliarde de dolari.

Atac la "Astra"

Societatea de asigurare este acuzată, printr-o scrisoare anonimă, că ar fi obținut autorizarea CSA pentru asigurarea obligatorie auto fără să îndeplinească cerințele legale.

Complex block with image of Astra building and text: 'Ce spune "Astra"'. Text describes the allegations against Astra Insurance Company.

RCA pe 2004, după ce "Astra" a făcut "dovada" că două persoane particulare "ar fi pus pentru un termen foarte scurt de timp, cu titlu de împrumut, niște bani la dispoziția companiei de asigurare în anumite conturi din străinătate".

Large advertisement for BRD (Banca Română de Depozite) with headline: 'Îți expiră depozitul? Vino la BRD!'. Includes text about interest rates and a Renault Laguna car image.